Loja,28 de abril dei | 2010

ingeniero
Edwin Ripalda Q.

GERENTE GENERAL DE INDUSTRIA LICORERA EMBOTELLADORA DE LOJA
S.A. ILELSA

CIUDAD.-
Sefior Gerente General:

En atencién a su atento  oficio, y, en conformidad con la Ley de
Compaiiias y Estatuto de la Empresa, me permito presentar a usted y por
su digno intermedio a los sefiores Accionistas de la empresa INDUSTRIA
LICORERA EMBOTELLADORA DE LOJA S.A. ILELSA, el Informe de Comisario,
correspondiente al ejercicio econémico comprendido entre el 1 de eneroy
31 de diciembre del 2009

1.- ANALISIS ECONOMICO FINANCIERO.-

- ENER Del anadlisis y verificacion realizado, los valores
reg’strados en el Balance General con su movimiento econémico cerrado
al 31 de diciembre del 2009, y sustentados con sus respectivos auxiliares
que sirven de base para el presente analisis, se concretan los siguientes
resultados: wt




2.

a) EL RUBRO ACTIVO CORRIENTE , totaliza {$22.961.24) que representa el
45.20% del total del ACTIVO CORRIENTE

b) El ACTIVO EXIGIBLE ASCIENDE A ($111.375,33), siendo su rubro mas
significativo la cuenta CUENTAS POR COBRAR CLIENTES, en
($111.106,56) que representa el 99.75% de cartera

c) El ACTIVO REALIZABLE, totaliza ($71.685,21), esta cuenta integra todos
los inventarios de la empresa y sus rubro mas significativa corresponde
a las inventarios de Insumos y materiales con un 55.79%

d) EL ACTIVO FUO TOTALIZA ($618.553,85). Su cuenta representativa
vehiculos la mismo que representa el 51.57%

e) EL TOTAL DEL PASIVO asciende. a {$284.837,04) el mismo que
representa el 32.48% frente al ACTIVO TOTAL

f) El PATRIMONIO TOTALIZA (5591.927.25), EL CAPITAL ACCIONARIO
representa el 1.68% y sus RESERVAS Y RESULTADQOS son del 98.32%

2.- ESTABLECIMIENTO DE INDICADORES

La informacion econdmica — contable reflejada en los estados financieros:
Balance General y Estado de Perdidas y Ganancias con sus respectivos
anexos, facilité el establecimiento de lassiguientes razones o indicadores
financieros:

a) De liquidez .-
RAZON CORRIENTE= ACTIVO CORRIENTE / PASIVO CORRIENTE

22.961,24/22.644.43 = 1.01

Este indicador nos demuestra que la empresa tiene una razén corriente
de 1.01 por cada délar de obligaciones el corto plazo

b) PRUEBA ACIDA = ACTIVO CORRIENTE - INVETARIOS/ PASIVO
CORRIENTE

50.795,06-71.685.21/267.465,32 = .07 wf




Esto nos demuestra la capacidad que tuvo recursos para hacer frente a
sus obligaciones

CAPITAL DE TRABAIO O FONDO DE MANIOBRA

ACTIVO CORRIENTE — PASIVO CORRIENTE = CAPITAL NETO DE TRABAIO
22.961,24-22.644,43 = 316,81

Con este valor unicamente considero el ACTIVO NETAMENE DISPONIBLE

c) INDI ES DE ENDEUDAMIENTO

NIVEL DE ENDEUDAMIENTO = TOTAL PASIVO CON TERCEROS/ TOTAL DE
ACTIVOS

252.331,02/876.764,29 = 0.28

Este indicador nos demuestra que por cada délar que la empresa tiene
Invertido en sus activos, respectivamente, han sido financiados por sus
acreedores

MARGEN DE UTILIDAD = UTILIDAD /VENTAS

75.313,09/1.668.890,18 =4.5%




4.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

A ) Concluido el estudio de los Estados Financieros: Balance General y
Estado de Resultados con sus respectivos anexos, se determind que los
mismos han sigo estructurados y presentados en forma razonable y de
acuerdo a las Normativa contable

Termino el presente informe recomendando a la Junta General de
Accionistas, previo conocimiento y anadlisis del mismo, aprobar los Estados
Financieros Badsicos, en razén de que han sido estructurados de acuerdo a
las Normas d Contabilidad en actual vigencia

Ate

Dra. Nifa Canda

COMISARIA




